

Ülés száma: 120-13/2012.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

készült a bizottság **2012. július 10-i**
rendkívüli nyilvános üléséről

Helye: Polgármesteri Hivatal Bp., XV., Bocskai út 1-3.
C. épület Kossuth terem

Jelen van: 3 fő (Báthory Erzsi, Dárdai Árpádné, Szabó Anna)

Meghívottként jelen van: Vizér Klára alpolgármester
Aradi Gizella a Pénzügyi Iroda vezetője
Böröczfy Ferenc a Pénzügyi Iroda csoportvezetője
Dr. Sárosi Magdolna mb. kabinetvezető
Zsiska Zoltánné a Palota Holding Zrt. Ingatlankezelési
Osztályának a vezetője
Dr. Ódor József a RÁTE képviselőjében

Báthory Erzsi: Üdvözli a megjelent tisztségviselőket, bizottsági tagokat és a meghívott előadókat. Megállapítja, hogy a Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság 3 fő bizottsági tag jelenlétével határozatképes. Az ülést 9⁰⁰ órakor megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, mellyel kapcsolatban megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri a napirend elfogadására a bizottság szavazatát.

SZCSTB 306/2012. (VII.10.) számú határozat

A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztett napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.
(Szavazati arány: 3 igen szavazat, egyhangú)

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2012. évi költségvetésének VI. módosításáról „R”**
(Ikt.sz: 117-264/2012.sz. anyag)
Előterjesztő: László Tamás polgármester
Előadó: Aradi Gizella irodavezető

Báthory Erzsi: Az előterjesztőnek adja meg a szót szóbeli kiegészítésre.

Aradi Gizella: A költségvetés bevételi és kiadási főösszege több mint 16 814 000 forinttal nőtt. A növekedés két tételből áll. Két intézmény pályázati támogatásával nő a bevétel és a kiadás. A működési tartalékokat átruházott hatáskörben módosították. A felhalmozási tartalékokat is részletesen bemutatják. Az intézményfejlesztési alapból is felhasználásra kerül három tétel, melyek testületi hatáskörben lesznek átcsoportosítva. A polgármesteri keretből újabb felhasználás történt, így 8 079 000 forint lesz az összege. Az általános tartalék tételei csökkenést jelentenek, így a változások eredményeképpen az összege 41 596 000 forint lesz. Az önkormányzat intézmények előirányzatai emelkednek 53 577 000 forinttal. Az említett 16 814 000 forintos főösszeg emelkedés mellett a költségvetés bevételi és kiadási főösszege 20 283 651 000 forint lesz.

Báthory Erzsébet: Kérdések, hozzászólások következnek.

Dárdai Árpádné: Hibaelhárításra 3 047 000 forint van elkülönítve. Milyen célra kívánják felhasználni ezt az összeget?

Aradi Gizella: Ez az összeg arra a célra van elkülönítve, ha az intézmények jelzik, hogy sürgős hibaelhárításra van szükségük. Ilyen eset lehet, ha vízcsapot kell javítani, és minden más, a működéshez szükséges hibaelhárítás.

Dárdai Árpádné: Az intézmények részére elkülönített 2011-ről áthúzódó gázzsámlákra elkülönített 27 millió forint mely intézményeket érinti?

Aradi Gizella: A GMK jelezte, hogy szükség van a számlák kifizetésére. Tavaly az intézmények nem kapták meg a számlákat, ezért idénre húzódnak át a kifizetések.

Dárdai Árpádné: Kéri a képviselő-testületi ülésre kigyűjteni az érintett intézményeket.

Böröczfy Ferenc: Az V. módosításban, ugyanerre a célra, már betervezték 20 millió forintot. Korábban a GMK jelezte, hogy egyes intézmények 2011-ben nem kapták meg a gázzsámlákat. Az idei költségvetésben a GMK részére erre a célra nem terveztek be fedezetet, ezért a gázzsámlára összesen 47 millió forintot kellett elkülöníteni.

Dárdai Árpádné: Ezek általány díjas számlák? Lehet, hogy még az éves elszámolást is érinti, ha éves leolvasás van?

Böröczfy Ferenc: Ezek EMFESZ-es szerződések. Hónapokig kellett várni a gázzsámlákra, sajnos az intézmények hiába jelezték, hogy fizetni akarnak, válaszra sem méltatták őket.

Dárdai Árpádné: Lehet, hogy ez még év végéig változni fog? Várhatóak még további gázzsámlák?

Böröczfy Ferenc: Több számla nem várható a tavalyi gázenergia kifizetés miatt.

Báthory Erzsébet: Több kérdés, hozzászólás nincs, ismerteti a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

SZCSTB 307/2012. (VII.10.) számú határozat

A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság **megtárgyalásra és elfogadásra javasolja** a képviselő-testület részére „Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2012. évi költségvetésének VI. módosításáról” szóló előterjesztésben foglaltakat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. július 11.

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, egyhangú)

2. Előterjesztés pályázati támogatás átutalásának engedélyezéséről alapítványok számára (Ikt.sz: 117-270/2012. sz. anyag)

Előterjesztő: László Tamás polgármester

Előadó: Aradi Gizella irodavezető

Báthory Erzsi: Az előterjesztőnek adja meg a szót szóbeli kiegészítésre.

Dr. Sárosi Magdolna: 2012-ben is kiírásra kerültek a civilek részére a pályázatok. A pályázatok beérkeztek, az elbírálás megtörtént, de nem mindenki kapott pályázati pénzt és nem mindenki kapott annyit, mint amit szeretett volna. A civileket több kategóriára lehet osztani, az egyik nagy csoport az alapítványok csoportja. A hatályban lévő rendelet úgy rendelkezik, hogy az alapítványoknak a kifizetést a képviselő-testületnek kell engedélyezni. A megállapodásokat meg kell kötni, ezután történhet a kifizetés. Sok pályázat érkezett be, ezért az eredetileg tervezett 4 millió forinttól 800 000 forinttal el kellett térni. Több civil szervezet olyan fontos célt határozott meg, amit nem lehetett a második félére halasztani. Ebből az következik, hogy a második félére kevesebb lesz a pályázati keret. Bízunk benne, hogy jó célra fordítják a támogatást. A második pályázat is kiírásra került, a honlapon látható. Viszonylag hosszú, szeptember 5-ig tartó határidőt szabtak meg, ugyanis vannak olyan civil szervezetek, amelyeknek a tevékenységüket befolyásolja az iskolai szünet.

Báthory Erzsi: Kérdés, hozzászólás nincs, ismerteti a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

SZCSTB 308/2012. (VII.10.) számú határozat

A Szociális, Családvédelmi és Tulajdonosi Bizottság **megtárgyalásra és elfogadásra javasolja** a képviselő-testület részére a „pályázati támogatás átutalásának engedélyezéséről alapítványok számára” tárgyában készült előterjesztésben foglaltakat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. július 11.

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, egyhangú)

Báthory Erzsi: Köszöni a részvételt, a nyilvános ülést bezárja. A bizottság 5 perc szünet után zárt ülés keretében folytatja a munkáját.

K.m.f.

Báthory Erzsi
alelnök

A jegyzőkönyvet készítette: Gulyásné Végh Katalin
bizottsági titkár